



## **Перед судом предстанут подростки обвиняемые в жестоком преступлении**



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Новгородской области завершено расследование уголовного дела в отношении 18 – летнего и 16 – летнего жителей Шимского района, обвиняемых в совершении преступления предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни человека, совершенное группой лиц, повлекшие по неосторожности смерть потерпевшего).

По версии следствия, вечером 27 апреля 2016 года подростки, находясь в состоянии алкогольного опьянения, пришли в дом к жителю станции Уторгош Шимского района Новгородской области. В ходе конфликта с хозяином дома вызванного невозвращением последним длительное время денежного долга бабушке 18-летнего обвиняемого, нанесли потерпевшему множественные удары по различным частям тела, от которых 59-летний мужчина позднее скончался.

Уголовное дело расследовалось Новгородским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Новгородской области.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

06 Сентября 2016



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Новгородской области

---

Адрес страницы: <https://vnovgorod.sledcom.ru/news/item/1065115>